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De : Halanne Cristine Martins Silva Araujo
<halanne.araujo@valecard.com.br>

Assunto : Esclarecimento ­ TRE ­ BA
Para : arrocha@tre­ba.jus.br

Zimbra 004479830515@tre­ba.gov.br

Esclarecimento ­ TRE ­ BA

Ter, 30 de jul de 2019 14:41
1 anexo

Boa tarde,
 
Venho por meio deste em nome da empresa Trivale Administração Ltda, inscrita no CNPJ nº
00.604.122/0001-97, sediada à Rua: Machado de Assis, 904, Centro, Uberlândia – MG, solicitar
esclarecimento quanto ao pregão eletrônico 24/2019:
 

·        O TRE - BA, possui ou já possuiu fornecedor para o objeto ora licitado? Em caso,
afirmativo, qual é a empresa e a taxa de administração praticada?

 
 
 
  Atenciosamente;

  Halanne Cristine Martins
  Analista de Mercado Público
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De : Arthur Ribeiro Rocha <arrocha@tre­ba.gov.br>
Assunto : Fwd: Esclarecimento ­ TRE ­ BA

Para : Assistência de Transporte <atran@tre­ba.gov.br>

Zimbra 004479830515@tre­ba.gov.br

Fwd: Esclarecimento ­ TRE ­ BA

Ter, 30 de jul de 2019 17:45
1 anexo

Prezado Raul,

A fim de fornecer à empresa em tela os esclarecimentos ora solicitados, solicito a
gentileza de prestar a este pregoeiro as informações necessárias.

Atenciosamente,

Arthur Ribeiro Rocha
Pregoeiro | 7081 | SELIC

De: "Halanne Cristine Martins Silva Araujo" <halanne.araujo@valecard.com.br>
Para: "arrocha" <arrocha@tre­ba.jus.br>
Enviadas: Terça­feira, 30 de julho de 2019 14:41:31
Assunto: Esclarecimento ­ TRE ­ BA

Boa tarde,
 
Venho por meio deste em nome da empresa Trivale Administração Ltda, inscrita no CNPJ nº
00.604.122/0001-97, sediada à Rua: Machado de Assis, 904, Centro, Uberlândia – MG, solicitar
esclarecimento quanto ao pregão eletrônico 24/2019:
 

·        O TRE - BA, possui ou já possuiu fornecedor para o objeto ora licitado? Em caso,
afirmativo, qual é a empresa e a taxa de administração praticada?

 
 
 
  Atenciosamente;

  Halanne Cristine Martins
  Analista de Mercado Público
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De : Arthur Ribeiro Rocha <arrocha@tre­ba.gov.br>
Assunto : Re: Esclarecimento ­ TRE ­ BA

Para : Halanne Cristine Martins Silva Araujo
<halanne.araujo@valecard.com.br>

Zimbra 004479830515@tre­ba.gov.br

Re: Esclarecimento ­ TRE ­ BA

Ter, 30 de jul de 2019 17:47
1 anexo

Senhor(a) licittante,

Informo­lhe que os questionamentos em tela fora submetidos ao setor solicitante do
objeto licitado.
Após, serão repassadas os esclarecimentos solicitados.

Atenciosamente,

Arthur Ribeiro Rocha
Técnico Judiciário | SELIC

De: "Halanne Cristine Martins Silva Araujo" <halanne.araujo@valecard.com.br>
Para: "arrocha" <arrocha@tre­ba.jus.br>
Enviadas: Terça­feira, 30 de julho de 2019 14:41:31
Assunto: Esclarecimento ­ TRE ­ BA

Boa tarde,
 
Venho por meio deste em nome da empresa Trivale Administração Ltda, inscrita no CNPJ nº
00.604.122/0001-97, sediada à Rua: Machado de Assis, 904, Centro, Uberlândia – MG, solicitar
esclarecimento quanto ao pregão eletrônico 24/2019:
 

·        O TRE - BA, possui ou já possuiu fornecedor para o objeto ora licitado? Em caso,
afirmativo, qual é a empresa e a taxa de administração praticada?

 
 
 
  Atenciosamente;

  Halanne Cristine Martins
  Analista de Mercado Público
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De : Raul Almeida da Paz <091315270515@tre­
ba.gov.br>

Assunto : Re: Esclarecimento ­ TRE ­ BA
Para : Arthur Ribeiro Rocha <arrocha@tre­ba.gov.br>
Cc : Assistência de Transporte <atran@tre­ba.gov.br>

Zimbra 004479830515@tre­ba.gov.br

Re: Esclarecimento ­ TRE ­ BA

Ter, 30 de jul de 2019 17:56
1 anexo

Prezado Pregoeiro,

Em resposta ao questionamento apresentado pela empresa Trivale Administração Ltda,
informamos que o Tribunal Regional Eleitoral da Bahia não possui fornecedor para o
objeto do Pregão 24/2019.

Atenciosamente,

Raul Almeida da Paz
ATRAN ­ TRE/BA

De: "Arthur Ribeiro Rocha" <arrocha@tre­ba.gov.br>
Para: "Assistência de Transporte" <atran@tre­ba.gov.br>
Enviadas: Terça­feira, 30 de julho de 2019 17:45:15
Assunto: Fwd: Esclarecimento ­ TRE ­ BA

Prezado Raul,

A fim de fornecer à empresa em tela os esclarecimentos ora solicitados, solicito a
gentileza de prestar a este pregoeiro as informações necessárias.

Atenciosamente,

Arthur Ribeiro Rocha
Pregoeiro | 7081 | SELIC

De: "Halanne Cristine Martins Silva Araujo" <halanne.araujo@valecard.com.br>
Para: "arrocha" <arrocha@tre­ba.jus.br>
Enviadas: Terça­feira, 30 de julho de 2019 14:41:31
Assunto: Esclarecimento ­ TRE ­ BA

Boa tarde,
 
Venho por meio deste em nome da empresa Trivale Administração Ltda, inscrita no CNPJ nº
00.604.122/0001-97, sediada à Rua: Machado de Assis, 904, Centro, Uberlândia – MG, solicitar
esclarecimento quanto ao pregão eletrônico 24/2019:
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·        O TRE - BA, possui ou já possuiu fornecedor para o objeto ora licitado? Em caso,
afirmativo, qual é a empresa e a taxa de administração praticada?

 
 
 
  Atenciosamente;

  Halanne Cristine Martins
  Analista de Mercado Público
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De : Arthur Ribeiro Rocha <arrocha@tre­ba.gov.br>
Assunto : Esclarecimento ­ TRE ­ BA ­ PE nº 24­2019

Para : Halanne Cristine Martins Silva Araujo
<halanne.araujo@valecard.com.br>

Zimbra 004479830515@tre­ba.gov.br

Esclarecimento ­ TRE ­ BA ­ PE nº 24­2019

Qua, 31 de jul de 2019 14:06
1 anexo

Prezados Senhores,

Conforme informações prestadas pelo setor solicitante e em resposta ao questionamento
apresentado pela empresa Trivale Administração Ltda, informamos que este Tribunal
Regional Eleitoral da Bahia não possui fornecedor para o objeto do Pregão 24/2019.

Atenciosamente,

Arthur Ribeiro Rocha
Pregoeiro | TRE­BA | Tel. (71) 3373­7081

De: "Halanne Cristine Martins Silva Araujo" <halanne.araujo@valecard.com.br>
Para: "arrocha" <arrocha@tre­ba.jus.br>
Enviadas: Terça­feira, 30 de julho de 2019 14:41:31
Assunto: Esclarecimento ­ TRE ­ BA

Boa tarde,
 
Venho por meio deste em nome da empresa Trivale Administração Ltda, inscrita no CNPJ nº
00.604.122/0001-97, sediada à Rua: Machado de Assis, 904, Centro, Uberlândia – MG, solicitar
esclarecimento quanto ao pregão eletrônico 24/2019:
 

·        O TRE - BA, possui ou já possuiu fornecedor para o objeto ora licitado? Em caso,
afirmativo, qual é a empresa e a taxa de administração praticada?

 
 
 
  Atenciosamente;

  Halanne Cristine Martins
  Analista de Mercado Público
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Esclarecimento 31/07/2019 14:21:47 

O TRE - BA possui ou já possuiu fornecedor para o objeto ora licitado? Em caso, afirmativo, qual é a empresa e 
a taxa de administração praticada? 

Fechar

Página 1 de 1

31/07/2019https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=...



Resposta 31/07/2019 14:21:47 

Conforme informações prestadas pelo setor solicitante e em resposta ao questionamento apresentado, 
esclarecemos que este Tribunal Regional Eleitoral da Bahia não possui fornecedor para o objeto do Pregão 
24/2019. 

Fechar
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